
風速場（地上高〉
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気象データ＝GPVのみ
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サイト中心　1　141’021『一37’25’曜『

領壇　　　　＝　92㎞x92㎞

表示高度＝　120．00m

サイト中心付近の風　＝北北東　　4．3m／s

大気安定度＝C型

計算モデル名＝囲YSIC

計算メッシュ幅　水平方向＝2，00k剛
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外部被ばくによる実効線量
日時昌2011／03／1511：00－2011／03／1514；00の積算遮

気象データニGPVのみ

福島第1　3号炉　広域図

核種名　　＝全核種

対象年齢　＝成人
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領域　　　　：　92㎞xg2㎞

【凡例】

実効線量等値線（mSv）

1＝1．00x101　－
2＝5．00×10　0　　…　　

一闘曹
3＝職、00×100　　一●一．一

4＝5．00x50冒1　一一一．一一

5＝1．00x10冒1　一一・一一．

最大線量＝2．74x101mSv

放出地点から〔一〇．5、一〇．3）㎞（＊印〕

計算モデル名＝㎜A21

使用モデル名＝通常モデル
【計算条件】

　計算メッシュ幅　水平方向昌1．00㎞

　放出高　＝120．㎝

　燃焼度　　＝2㎜　㎜研U
　原子炉停止時刻＝2011／03／1114：46

　放出開始時刻　＝201VO3／1511二〇〇

　放出モード＝変動放出
　放出被種・放出串（積算〕；齢（Bq）
　希ガス　　　　＝3、33x1018こ9．99xlo18｝

　ヨウ素　　　　：3．33x1016〔9．99x1016》

3号機15日3時聞
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吸入による甲状腺被ばく等価線量
日時＝2011〆03／1511：00－2011／03／1514：00の積算値

気象データ＝GPVのみ

福島纂1　3号炉　広域図

核種名　　＝ヨウ素

対象年齢　＝1歳児
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放出地点　　　　141’02’08”一3725■04厚

領壇　　　　　　　　　　92㎞　 x　92㎞

【凡例】

線量等値線幡v）

1＝1．00x104

2＝5』00x10　3

331、00x103

435．00x102

5＝1、00x10　2
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最大線量冒1．74x10㌔Sり

放出地点から（一1．5．一1．3）㎞ひ印〕

計算モデル名＝P剛DA21

使用モデル名＝通常モデル
【計算条件】

　計算メッシュ幅水平方向＝1．00㎞

　放出高　＝120．㎝

　燃焼度　冨20000欄D川T聾

　原子炉停止時刻＝2011／03／1114：侶

　放出開臨時詔1　＝2011／03〆15　11：00

　放出モード＝変動二二
　放出核種・放出率〔積鋤：Bq／h⑱q）
　希ガス　　　　＝3．33x辱018（9、9gx1018）

　ヨウ楽　　＝3．a3x1016〔9．99x101㍉

3号機15日3時間
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